

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ
ΤΗΡΟΥΜΕΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ****ΠΡΑΞΗ 21^η/13.03.2023****ΘΕΜΑ: «Εξέταση ένστασης του Γραφείου Γενικού Τουρισμού Connection-travel για την επιλογή Τουριστικού Γραφείου για την 4ήμερη εκπαιδευτική εκδρομή της Α΄ Λυκείου»**

Η Επιτροπή που συγκροτήθηκε την ημέρα Δευτέρα 6 Μαρτίου και ώρα 12:00 π.μ. (Πράξη Διευθυντή 17^η/06.03.2023) στο Γραφείο της Διευθύντριας του ΓΕΛ Σουφλίου, αποτελούμενη από τους: 1) κ. Ξανθοπούλου Ειρήνη, κλ. ΠΕ 02, Διευθύντρια του ΓΕΛ Σουφλίου, 2) κ. Παρθένου Δήμητρα, κλ. ΠΕ01, αρχηγό της εκδρομής, 3) κ. Βαρτζή Αναστασία, ΠΕ02 υπεύθυνη συνοδό, 4) κ. Τίόκα Παυλίνα, Πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του ΓΕΛ Σουφλίου 5) κ. Λειβαδίτη Αγγελική, Μέλος του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων 6) κ. Δαλαβέρα Χριστίνα, Πρόεδρο του 5μελούς Μαθητικού Συμβουλίου του τμήματος Α1 της Α΄ τάξης του ΓΕΛ Σουφλίου και 7) τον κ. Παπάζογλου Ιωάννη, Πρόεδρο του τμήματος Α2 της Α΄ τάξης του ΓΕΛ Σουφλίου, με θέμα: «Αξιολόγηση προσφορών-Επιλογή Τουριστικού Γραφείου για την 4ήμερη εκπαιδευτική εκδρομή της Α΄ Λυκείου», έπειτα από την αποστολή εγγράφου με θέμα «Ένσταση για την εκδρομή του Λυκείου στη Θεσσαλονίκη» του κ. Καραγιαννούδη Δ. Ιωάννη, Γενικού Διευθυντή-Ιδιοκτήτη του Γραφείου Γενικού Τουρισμού με τον διακριτικό τίτλο Connection Travel, με ηλεκτρονική αλληλογραφία, κατά του ηλεκτρονικού μηνύματος ενημέρωσης προς τα τουριστικά πρακτορεία που εκδήλωσαν ενδιαφέρον και απέστειλαν προσφορές για την επιλογή του τουριστικού πρακτορείου που θα αναλάβει την 4ήμερη εκπαιδευτική εκδρομή της εν λόγω τάξης, και κατά της υπ' αριθ.20/08.03.2023 Πράξης με την οποία επιλέχτηκε η προσφορά του 'The Leon Travel CO.' με κόστος συμμετοχής κατ' άτομο 166 ευρώ, συνήλθε εκ νέου σήμερα, ημέρα Δευτέρα 13-03-2023, ώρα 10:00 π.μ. και απαντά κατά σειρά στα σημεία που ζητούνται διευκρινήσεις ως εξής:

1. Η προσφορά του Γραφείου Γενικού Τουρισμού Connection Travel, στάλθηκε με ηλεκτρονική αλληλογραφία (e-mail) ως κλειδωμένο αρχείο, για να θεωρείται κλειστή, στις 02-03-2023, ώρα 14:12:33, και στις 07-03-2023, ώρα 09:47:01, στάλθηκε εκ νέου ηλεκτρονικό μήνυμα με τον κωδικό ανοίγματος του εγγράφου. Η συγκεκριμένη προσφορά, όπως αναφέρεται ρητά στην Πράξη 20/08.03.2023, δεν ανοίχτηκε από την Επιτροπή επιλογής Τουριστικού Γραφείου για την εκδρομή της Α΄ τάξης του ΓΕΛ Σουφλίου, διότι στην Φόρμα Ανάρτησης της εκδρομής ζητείται ξεκάθαρα στο πεδίο **Επιπλέον προδιαγραφές που ζητάει η Σχολική Μονάδα από τα Τουριστικά Γραφεία**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΗΡΟΥΜΕΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

η κατάθεση της έντυπης προσφοράς ιδιοχείρως, όπως ακολούθως περιγράφεται: *«Μαζί με την κατάθεση της έντυπης προσφοράς ιδιοχείρως σε πρωτότυπη μορφή [όχι με τηλεομοιοτυπία (φαξ) ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail)] συνίσταται να κατατεθεί και CDROM με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή pdf ή word, ώστε να καταστεί ευκολότερη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο»*. Στην περίπτωση που τα τουριστικά πρακτορεία βρίσκονται εκτός του νομού μας, αποστέλλουν τις προσφορές τους με δρομολόγιο του ΚΤΕΛ, ώστε να παραδοθεί η προσφορά ως έντυπο έγγραφο, ενέργεια στην οποία δεν προέβη το Γραφείο Γενικού Τουρισμού ConnectionTravel.

2. Την συμφωνημένη ημέρα και ώρα ανοίγματος των προσφορών, στο Γραφείο της Διευθύντριας του ΓΕΛ Σουφλίου συγκεντρώθηκαν 3 προσφορές, ως απαιτείται για να μην επαναληφθεί η διαδικασία της προκήρυξης εκ νέου της εκπαιδευτικής εκδρομής, και ανοίχτηκαν μόνο αυτές. Συνεπώς, η επιλογή του Τουριστικού πρακτορείου για τη διοργάνωση της 4ήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής της Α΄ τάξης πραγματοποιήθηκε, καθ' όλα νόμιμα, μεταξύ των πρακτορείων Alpino Tours, Redtravel και The Leon Travel CO.

3. Από τις προσφορές αυτές, η Επιτροπή αρχικά επέλεξε το ξενοδοχείο EL GRECO λόγω της εύκολης προσβασιμότητας σε σημεία της πόλης ιστορικού και πολιτισμικού ενδιαφέροντος και ακολούθως κατέληξε στο τουριστικό πρακτορείο "The Leon Travel CO.", επειδή η τιμή που προσέφερε για το συγκεκριμένο ξενοδοχείο ήταν η πιο συμφέρουσα συγκριτικά με αυτήν που πρόσφερε το τουριστικό πρακτορείο Redtravel.

4. Στην ένσταση του Γραφείου Γενικού Τουρισμού Connection Travel γίνεται αδικαιολόγητη και προσβλητική προς την Επιτροπή αναφορά σε τρίτη παρατυπία του voucher και μη τήρηση των κανόνων με την προσθήκη της πρότασης *«Όποτε σύμφωνα με τον νόμο δεν επιθυμητά την εξαργύρωσή του»*.

Στο σημείο αυτό υπενθυμίζουμε ότι: α) δεν υπάρχει καμία παρατυπία από την πλευρά της Επιτροπής αναφορικά με το voucher. Αντιθέτως, η παρατυπία γίνεται από την πλευρά του Γραφείου Γενικού Τουρισμού Connection Travel, **καθώς** εφόσον δεν έχει υπογραφεί σύμβαση μεταξύ του ΓΕΛ Σουφλίου και του προαναφερθέντος πρακτορείου για την εξαργύρωση του πιστωτικού σημειώματος λόγω ακύρωσης της εκδρομής της Β΄ τάξης στην Αθήνα το 2020, μέχρι και τις 31-12-2022, τελική ημερομηνία

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΗΡΟΥΜΕΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

παράτασης υπογραφής σύμβασης και εξαργύρωσης των voucher σύμφωνα με το άρθρο 10 της από 02-09-2022 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) με τίτλο «*Εξυγίανση των*

Ναυπηγείων Ελευσίνας και άλλες διατάξεις αναπτυξιακού χαρακτήρα» (Α 162), βάσει του οποίου υπήρξε τροποποίηση ως προς τις ημερομηνίες λήξης της ισχύος των πιστωτικών σημειωμάτων και παράταση της ισχύος αυτών έως τις 31-12-2022, η οποία έχει παρέλθει ήδη δύο μήνες και πλέον,

η Διευθύντρια του ΓΕΛ Σουφλίου με τη σύμφωνη γνώμη του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων απέστειλε έγγραφο στο εν λόγω πρακτορείο στις 06-02-2023 με θέμα «*Επιστροφή ισόποσου χρηματικού ποσού στο ΓΕΛ Σουφλίου λόγω μη χρήσης του πιστωτικού σημειώματος που εξέδωσε η τουριστική επιχείρηση ConneCtion travel από την ακύρωση της εκπαιδευτικής εκδρομής Β΄ τάξης στην Αθήνα (02-04-2020 έως 05-04-2020) έως τις 31-12-2022*», για το οποίο όχι μόνο δεν έλαβε γραπτή απάντηση ως οφείλεται, αλλά δέχεται τηλεφωνικά από τον νόμιμο εκπρόσωπο του πρακτορείου κ. Καραγιαννούδη Δ. Ιωάννη εκφράσεις και διατυπώσεις που αγγίζουν τα όρια απειλής και εκβιαστικής πίεσης ότι τα χρήματα δεν θα δοθούν ποτέ ως χρήματα στους Γονείς των μαθητών παρά μόνο με υπογραφή σύμβασης.

5. Υπενθυμίζουμε ότι η υπ' αριθ.129287/Γ2/2011 Υπουργική Απόφαση που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 2769/τ. Β΄/02-12-2011 με θέμα «*Εκδρομές-Μετακινήσεις μαθητών Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας*», άρθρο 14 παράγραφος 2 «*για την αξιολόγηση των προσφορών και την επιλογή της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς συγκροτείται Επιτροπή...*», όπως αναφέρεται στην ένσταση του Γραφείου Γενικού Τουρισμού Connection Travel έχει αντικατασταθεί από το ΦΕΚ 456/τ. Β΄/13-02-2020 με θέμα «*Εκδρομές-Εκπαιδευτικές επισκέψεις και μετακινήσεις μαθητών/τριών Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας*» άρθρο 14 παράγραφος 1 «*...Επισημαίνεται ότι οι προσφορές πρέπει να είναι απολύτως ποσοτικά και ποιοτικά συγκρίσιμες προκειμένου να διασφαλίζεται η επιλογή της πλέον συμφέρουσας...*»

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΗΡΟΥΜΕΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

Για τους παραπάνω λόγους η Επιτροπή αποτελούμενη από τη Διευθύντρια, την αρχηγό της εκδρομής, τη συνοδό εκπαιδευτικό, την Πρόεδρο και το Μέλος του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων, τα μέλη των 5μελών Μαθητικών Συμβουλίων του σχολείου ομόφωνα

αποφασίζει

να απορρίψει την ένσταση του Γραφείου Γενικού Τουρισμού Connection Travel.

Η παρούσα πράξη συντάχθηκε και υπογράφεται.

Η διευθύντρια

Ξανθοπούλου Ειρήνη
ΠΕ 02



Α. Εκ μέρους του ΓΕΛ Σουφλίου

Η κ. Ξανθοπούλου Ειρήνη, ΠΕ 02, Διευθύντρια

Η κ. Παρθένου Δήμητρα, ΠΕ 01

Η κ. Βαρτζή Αναστασία, ΠΕ02

(Handwritten signatures and initials in blue ink)

Β. Εκ μέρους του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του ΓΕΛ Σουφλίου

Η κ. Τιόκα Παυλίνα, Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων

Η κ. Λειβαδίτη Αγγελική, Μέλος του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων

Δ. Εκ μέρους των 5μελών Μαθητικών Συμβουλίων της Α' τάξης ΓΕΛ Σουφλίου

η κ. Δαλαβέρα Χριστίνα, Πρόεδρος του Α1

ο κ. Παπάζογλου Ιωάννης, Πρόεδρος του Α2

(Handwritten signatures and initials in blue ink)